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f(E) = F (porque ya que f es función
la preimagen del conjunto de llegada
es todo el conjunto de partida)

f(f  (Y) =-1 =>  f es sobreyectiva



Como G es inyectiva, para todo y en B, G({y}) = f  ({y}), distinto de vacío.-1

Entonces, para todo y en B, existe un x en f  ({y}) tal que y = f(x).-1

Por lo tanto, f es sobreyectiva.
Ya que están demostradas ambas implicancias, se concluye que

G inyectiva <=> f sobreyectiva

P2

Porque G(vacío)=vacío, entonces si G({y})=G(vacío),
necesariamente {y}=vacío, que no es cierto
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